
Diário do Legislativo de 23/07/1998
MESA DA ASSEMBLÉIA

Presidente: Romeu Queiroz - PSDB

1º-Vice-Presidente: Cleuber Carneiro - PFL

2º-Vice-Presidente: Francisco Ramalho - PSDB

3º-Vice-Presidente: Geraldo Rezende - PMDB

1º-Secretário: Elmo Braz - PPB

2º-Secretário: Ivo José - PT

3º-Secretário: Marcelo Gonçalves - PDT

4º-Secretário: Dilzon Melo - PTB

5º-Secretário: Maria Olívia - PSDB

SUMÁRIO

1 - ATAS

1.1 - Reuniões de Comissões

ATAS

ATA DA 5ª REUNIÃO Extraordinária DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E RECURSOS NATURAIS

Às nove horas e quinze minutos do dia cinco de junho de mil novecentos e noventa e oito, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Irani Barbosa, Ronaldo Vasconcellos e  
Wanderley Ávila,  membros da supracitada Comissão.  Estão presentes,  também, os Deputados Geraldo Resende,  Raul Lima Neto e José Braga. Havendo número regimental,  o 
Deputado Geraldo Rezende, na qualidade de Presidente da Assembléia, declara aberta a reunião e, a requerimento do Deputado Wanderley Ávila, dispensa a leitura da ata da reunião  
anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. Ato contínuo, o Presidente informa que esta audiência pública se destina à comemoração do  
Dia Mundial do Meio Ambiente, oportunidade em que será discutido o seguinte tema: as ações do Poder Executivo nos âmbitos federal, estadual e municipal, do Ministério Público,  
do CEEIVASF e das organizações não governamentais, em defesa do rio São Francisco, o Rio da Unidade Nacional. Sobre a mesa, a seguinte correspondência: ofício do Sr. Jáder  
Pinto de Campos Figueiredo, Superintendente do IBAMA em Minas Gerais, em que comunica a sua impossibilidade de comparecer a este evento e deseja êxito para os trabalhos da  
Comissão; comunicação do Presidente da CEMIG, publicada no "Diário do Legislativo" de 4/6/98; ofício do Presidente do CREA-MG, informando que os Engos. Wilson Roberto 
Grossi e Maeli Estrela Borges representarão o Conselho nesta audiência pública; ofício do Presidente da Sociedade Mineira dos Engenheiros, publicado no "Diário do Legislativo" de 
6/6/98; ofício do Presidente da ABAS, em que agradece o convite para participar desta reunião e deseja o sucesso dos trabalhos. Dando início à 1ª Parte da reunião, o Presidente 
convida a compor a Mesa os Srs. Fernando Antônio Rodrigues, Secretário de Recursos Hídricos do Ministério de Meio Ambiente,  Recursos Hídricos e da Amazônia Legal,  e  
Epaminondas Fulgêncio, Procurador-Geral de Justiça do Estado. Em seguida, o Presidente discursa sobre as ações do Legislativo mineiro em prol do rio São Francisco. O Deputado  
Geraldo Rezende destaca a importância da CIPE-São Francisco, que trouxe aos parlamentares a consciência clara da necessidade de uma política comum para o rio, calcada nos  
princípios do desenvolvimento sustentável e tendo como elemento fundamental a adoção da bacia hidrográfica como unidade para o planejamento regional. Segundo o Presidente, o 
Legislativo mineiro trabalha em parceria com a comunidade e espera conseguir, a cada dia, melhores resultados em prol da causa que aqui nos congrega. Logo após, a Presidência  
passa a palavra ao Deputado Ronaldo Vasconcellos, que, na qualidade de autor do requerimento que deu origem a esta reunião, faz suas considerações iniciais sobre o tema em  
debate. Prosseguindo, o Deputado Geraldo Rezende concede a palavra ao Sr. Fernando Antônio Rodrigues, que discorre sobre a política nacional de recursos hídricos, em especial  
com relação à bacia do rio São Francisco. Registra-se a presença do Sr. Jarbas Soares Júnior, Promotor do Meio Ambiente de Belo Horizonte; do ex-Deputado Roberto Amaral; dos  
Srs. Ronaldo Martins, representante do Presidente da CEMIG, Carlos Eloy; Ivo das Chagas, professor da UNIMONTES; Sebastião Virgílio Figueiredo, Diretor-Geral do IGAM;  
Reginaldo Amaral, Diretor da EPAMIG; Victor Hugo de Paiva, Presidente do Sindicato dos Trabalhadores da Educação; Maeli Estrela Borges, Coordenadora da Comissão de Meio 
Ambiente do CREA-MG; Kazumi Uyemura, Coordenador Técnico do Plano Diretor do rio São Francisco; Augusto César Soares dos Santos, Coordenador do Plano Diretor do rio 
São Francisco, da RURALMINAS; Patrícia Helena Gambogi, membro da Comissão de Recursos Hídricos da Sociedade Mineira de Engenheiros - SME -; Mário Ramos Vilela,  
Consultor  da COBRAPE, José Nélson de Almeida,  Presidente da Associação Brasileira de Engenharia Sanitária e Ambiental - ABES -; Carlos Augusto de Morais, Diretor  de  
Tecnologia Ambiental do CETEC e Rogério Noce Rocha, Consultor da Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável.  O Presidente suspende a reunião por dez  
minutos e convida os participantes para um "coffee break". Reaberta a reunião,  o Presidente,  Deputado Geraldo Resende,  passa a coordenação dos trabalhos ao Deputado Irani 
Barbosa, Presidente efetivo desta Comissão. O coordenador convida a compor a Mesa dos trabalhos os Srs. Epaminondas Fulgêncio Neto, Procurador-Geral de Justiça; José Flávio  
Mayrink Pereira,  Vice-Presidente  do CEEIVASF;  Maria  Dalce Ricas, Superintendente Executiva da AMDA; Oscar Caetano Neto,  Haroldo Lima Bandeira,  Lucas Antônio de 
Resende e Leônidas Gregório de Almeida, respectivamente, Prefeitos Municipais de São Francisco, Manga, Lagoa da Prata e Pirapora. Em seguida, o Deputado Irani Barbosa passa a  
palavra aos membros da Mesa, cada um por sua vez, para que façam suas exposições sobre temas específicos de suas áreas. O Sr. Geraldo Diniz Souza, Secretário de Serviços  
Urbanos e Meio Ambiente do Município de Pirapora, fala em nome da Prefeitura do município. O Deputado Irani Barbosa se retira, e o Deputado Geraldo Rezende retoma a direção  
dos trabalhos. A Presidência registra a presença do Sr. José Carlos Carvalho, Secretário de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, que passa a fazer parte da Mesa e faz 
exposição sobre as ações do Poder Executivo Estadual em defesa do rio São Francisco. O Sr. Jarbas Soares Júnior é convidado a compor a Mesa dos trabalhos. Abre-se a fase dos  
debates, com a participação dos expositores mencionados, dos parlamentares e das demais pessoas presentes, conforme consta nas notas taquigráficas. Prosseguindo, o Deputado 
Geraldo Resende registra a presença dos Srs. Andirana Cardoso Veiga, Consultora do Plano Diretor do Rio São Francisco; Valdomiro de Souza Fonseca, Consultor do Projeto São  
Francisco; Roberto Lopes de Vasconcelos, Engenheiro do IGAM; Marcelo de Paula e Salles Filho, Consultor do IGAM; João Carlos Moreira Gomes, Assessor Técnico do CREA-
MG; Igara de Castro, Consultora; José Alberto Teixeira, Engenheiro da FEAM; Mário Ramos, Consultor; Ivan Mariante, Gerente da Ecoplah - Engenharia; Marcos Antônio Faria,  
Diretor do "Geraes - o Seu Jornal"; Sebastião Gonçalves de Oliveira, Chefe da APC da EPAMIG; Luiz Rocha, Vereador do Município de São Francisco; Tullio Marques Lopes  
Filho,  Vice-Presidente  da Associação  Municipal  de Ecoturismo;  Luciana  Gonçalves  Paiva,  Assessora  Jurídica;  Márcia  Guimarães;  Mário  Nicodemos;  Antônio  Vidal  Júnior,  
Secretário de Turismo de Januária; José Tiago Ribeiro Neto, Vereador do Município de São Francisco; Elys Regina Almeida, Secretária Executiva da Prefeitura de São Francisco;  
Sérgio Correa Lima, Vice-Presidente da Sociedade do Verde de Minas Gerais; Lázaro Pontes Rodrigues, Vice-Presidente da União dos Varejistas de Minas Gerais; Ronaldo César  
Almeida,  Biólogo da AMDA; e Rogério Noce Rocha, Consultor  da Secretaria  de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável.  O Presidente  faz suas considerações finais, 
enfatizando a importância do tema tratado, e, cumprida a finalidade da reunião, agradece a presença dos parlamentares, dos convidados e dos demais participantes, convoca os  
membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 24 de junho de 1998.

Irani Barbosa, Presidente - Ronaldo Vasconcellos - Antônio Genaro.

ATA DA 17ª REUNIÃO Ordinária DA COMISSÃO DO TRABALHO, DA PREVIDÊNCIA E DA AÇÃO SOCIAL



Às quinze horas e trinta minutos do dia nove de junho de mil novecentos e noventa e oito, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Olinto Godinho, Bené Guedes, Wilson  
Trópia e Anivaldo Coelho, membros da Comissão supracitada. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Olinto Godinho, declara aberta a reunião e solicita ao Deputado 
Anivaldo Coelho que proceda à leitura da ata da reunião anterior, que, lida e aprovada, é subscrita pelos membros presentes. Não havendo correspondência a ser lida, o Presidente  
distribui  os Projetos de Lei  nºs 1.739 e 1.750/98 ao Deputado Anivaldo Coelho,  1.737/98 ao Deputado Bené Guedes  e 1.749/98 ao Deputado Wilson Trópia.  Prosseguindo,  o 
Presidente passa à discussão e à votação de proposições da Comissão. O Deputado Anivaldo Coelho apresenta dois requerimentos: no primeiro, de autoria do Deputado Adelmo 
Carneiro Leão, solicita-se seja realizada audiência pública com o Sr. James Ladeia, Secretário de Estado do Trabalho, da Assistência Social, da Criança e do Adolescente; e com as  
Sras. Vera Maria Neves Victer, Secretária Municipal de Desenvolvimento Social de Belo Horizonte,  e Maria Cristina Ferreira Alves,  representante do Movimento de Luta Pró-
Creche, para debater o financiamento de creches comunitárias; no segundo, de autoria do Deputado Ivo José, solicita-se seja realizada teleconferência sobre a política habitacional 
em Minas Gerais, dando seqüência ao debate realizado pela Comissão em 26/5/98, como forma de proporcionar ampla participação à população de Minas Gerais. Submetidos a  
votação, cada um por sua vez, são esses requerimentos aprovados. Ato contínuo, o Presidente passa à discussão e à votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário.  
Submetido a discussão e votação, é aprovado, em 1º turno, o Projeto de Lei nº 765/96. Submetidos a discussão e votação, são aprovados, em turno único, os Projetos de Lei nºs  
1.629/98 (relator: Deputado Carlos Pimenta); 1.682 e 1.721/98 (relator: Deputado Bené Guedes); 1.683/98 (relator: Deputado Wilson Trópia); 1.720/98 (relator: Deputado Anivaldo  
Coelho). A presidência submete a votação os Requerimentos nºs 2.601 e 2.602/98, que são aprovados. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos 
parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 16 de junho de 1998.

Olinto Godinho, Presidente - Anivaldo Coelho - Mauri Torres - Sebastião Costa.

ATA DA 14ª REUNIÃO Ordinária da comissão de Educação, cultura, ciência e tecnologia

Às nove horas e trinta minutos do dia dez de junho de mil novecentos e noventa e oito, comparecem na Sala das Comissões os Deputados José Maria Barros, Sebastião Navarro  
Vieira e Adelmo Carneiro Leão, membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado José Maria Barros, declara aberta a reunião, dispensa a  
leitura da ata, a requerimento do Deputado Sebastião Navarro Vieira, considera-a aprovada e solicita aos membros presentes que a subscrevam. Informa, após, que a reunião se 
destina  a  apreciar  a matéria  constante  na pauta.  O Deputado Sebastião  Navarro  Vieira  lê  o  Ofício nº 94/98,  do Sr.  Ciríaco Serpa  de Menezes,  Superintendente  Regional  da 
CODEVASF, por meio do qual encaminha cópia do convênio firmado entre esse órgão e a Faculdade de Agronomia e Zootecnia de Uberaba. A seguir, o Presidente comunica o  
recebimento e designa relatores para as seguintes matérias: emendas apresentadas em Plenário ao Projeto de Lei nº 1.322/97 (Deputado José Henrique); Projetos de Lei nºs 1.561/97  
(Deputado  Sebastião  Navarro  Vieira);  1.708/98  (Deputado  José  Henrique);  1.736/98  (Deputado  Sebastião  Navarro  Vieira);  1.738/98  (Deputado  Gilmar  Machado);  1.748/98  
(Deputado Gilmar Machado) e 1.751/98 (Deputado Marco Régis). Esgotada a matéria destinada à 1ª Parte da reunião, o Presidente passa à 1ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo  
a discussão e votação de proposição sujeita à apreciação do Plenário. Na ausência do relator do Projeto de Lei nº 1.617/98, Deputado José Henrique, o Presidente redistribui a matéria  
ao Deputado Sebastião Navarro Vieira, que emite parecer, em 1º turno, pela rejeição do projeto. Submetido a discussão e a votação, é aprovado o parecer. A seguir, o Deputado  
Sebastião Navarro Vieira, relator do Projeto de Lei nº 1.707/98, emite parecer, em 1º turno, pela aprovação da matéria. Submetido a discussão e votação, é aprovado o parecer. A  
seguir, o Presidente passa à 2ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e a votação de matéria de deliberação conclusiva da Comissão. Submetidos a discussão e votação,  
são aprovados, em turno único, os Projetos de Lei nºs 1.713, 1.725 e 1.730/98. O Presidente, a seguir, submete a votação, e são aprovados, nos termos do parágrafo único do art. 103  
do Regimento Interno, os Requerimentos nºs 2.610 a 2.612/98. O Presidente passa à 3ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e a votação de proposições da Comissão.  
Submetido votação, é aprovado requerimento do Deputado Durval Ângelo, em que solicita seja apurada denúncia da Profa. Aneli Pinheiro Lima contra a Sra. Celeste Aparecida  
Sales Cardoso, Diretora da Escola Estadual Afonso Pena, segundo o documento que encaminha, protocolado junto à Secretaria da Educação. Durante o encaminhamento de votação,  
o Deputado Adelmo Carneiro Leão propõe que a Comissão oficie ao Secretário da Educação a fim de obter informações sobre a apuração da denúncia junto ao órgão competente,  
sugestão que é acatada pelos demais membros. É também aprovado requerimento do Deputado Gilmar Machado, em que pede seja solicitado ao Presidente da Assembléia uma  
teleconferência  com autoridades da área de educação e representantes da sociedade civil,  para se discutir o plano de carreira  do magistério.  A seguir,  o Presidente submete a  
discussão e votação os Pareceres de Redação Final dos Projetos de Lei nºs 1.646 e 1.647/98, que são aprovados, cada um por sua vez. Cumprida a finalidade da reunião, o Presidente  
agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 17 de junho de 1998.

José Maria Barros, Presidente - José Henrique - Sebastião Navarro Vieira - Marco Régis.

ATA DA 97ª REUNIÃO Ordinária da comissão de administração pública

Às dez horas e dez minutos do dia vinte e quatro de junho de mil novecentos e noventa e oito, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Leonídio Bouças, Marcos Helênio,  
Ibrahim Jacob, Sebastião Helvécio e Antônio Andrade, membros da Comissão supracitada. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Leonídio Bouças, declara aberta a  
reunião e, atendendo a requerimento, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A seguir informa  
que a reunião se destina a apreciar a matéria da pauta. O Presidente comunica o recebimento das seguintes proposições, bem como os relatores a que estão sendo distribuídas: para  
receber parecer para o 2º turno, o Projeto de Lei nº 1.741/98 (relator: Deputado Sebastião Helvécio); para receber parecer para o 1º turno, o Projeto de Lei nº 1.762/98 (relator:  
Deputado Leonídio Bouças); para receber parecer sobre as Emendas nºs 2 a 9, apresentadas em Plenário ao Projeto de Lei nº 1.543/97 (relator: Deputado Ajalmar Silva). Passa-se à  
1ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e a votação de pareceres de proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são aprovados, em 2º  
turno, os pareceres pela aprovação na forma do vencido em 1º turno dos seguintes Projetos de Lei: 1.544/97 (relator: Deputado Ajalmar Silva); 1.403/97 (relator: Deputado Marcos  
Helênio); 1.581/97 (relator: Deputado Leonídio Bouças) e 1.741/98, com a Emenda nº 1, que apresenta, (relator: Deputado Sebastião Helvécio). Registram-se os votos contrários do 
Deputado Marcos Helênio aos pareceres dos Projetos de Lei nºs 1.581/97 e 1.741/98. A seguir, o Presidente, avocando para si a relatoria dos Projetos de Lei nºs 1.715/98 e 1.762/98,  
determina a distribuição de avulsos do Parecer para o 1º Turno do Projeto de Lei nº 1.715/98, que conclui pela aprovação da matéria na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de  
Constituição e Justiça, e com as Emendas nºs 1 a 5, que apresenta, e do Projeto de Lei nº 1.762/98, que conclui pela aprovação do projeto com as Emendas nºs 1 e 2, que apresenta.  
Passa-se à 2ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado o Projeto  
de Lei nº 1.558/97, do Deputado Wanderley Ávila, que recebeu parecer favóravel do Deputado Ajalmar Silva. Após votação, é aprovado o Requerimento nº 2.614/98, do Deputado  
Alberto Pinto Coelho.  Passa-se à 3ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e a votação de proposições da Comissão.  O Deputado Sebastião Helvécio apresenta 3  
requerimentos mediante os quais solicita: no primeiro, reunião conjunta desta Comissão e das Comissões de Fiscalização Financeira e Orçamentária e de Educação, Cultura, Ciência  
e Tecnologia para apreciar os pareceres para o 1º turno do Projeto de Lei nº 1.570/97; no segundo, reunião conjunta desta Comissão e da Comissão de Fiscalização Financeira e  
Orçamentária para apreciar os pareceres para o 1º turno do Projeto de Lei nº 1.790/98; e, no terceiro, reunião conjunta desta Comissão e da Comissão de Direitos Humanos, para  
apreciar os pareceres para o 2º turno do Projeto de Lei nº 1.642/98. Colocados em votação, cada um por sua vez, são aprovados os requerimentos. Cumprida a finalidade da reunião,  
o Presidente agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para as próximas reuniões extraordinárias de logo mais, às 16 horas, conforme edital já 
publicado, e às 16h30min, com a finalidade de se apreciarem os pareceres para o 1º turno dos Projetos de Lei nºs 1.715 e 1.762/98, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 24 de junho de 1998.

Leonídio Bouças, Presidente - Marcos Helênio - Ibrahim Jacob - João Batista de Oliveira - Antônio Júlio.

ATA DA 94ª REUNIÃO Ordinária DA COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR 

Às nove horas e quarenta e cinco minutos do dia trinta de junho de mil novecentos e noventa e oito,  comparecem na Sala das Comissões os Deputados Geraldo Nascimento,  
Ambrósio Pinto e João Leite, membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Geraldo Nascimento, declara aberta a reunião e, em virtude da  
aprovação de requerimento do Deputado João Leite, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e subscrita pelos membros da Comissão presentes. A  
Presidência avoca a si a relatoria do Parecer para o 1º Turno do Projeto de Lei nº 1.727/98. Nesse ínterim, os Deputados João Leite e Ambrósio Pinto protestam novamente contra os  
critérios para designação de relator. O Presidente informa que a distribuição de matéria é feita pela Presidência, nos termos do art. 121 do Regimento Interno, e que a reunião se  
destina a apreciar o Requerimento nº 2.627/98 e a ouvir os representantes do BEMGE, do Banco do Brasil S.A. e da Receita Federal, os quais prestarão esclarecimentos sobre a  
restituição do Imposto de Renda. Passa-se à discussão e à votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. O Presidente submete à votação o Requerimento nº  
2.627/98, o qual é aprovado. Esgotada a matéria destinada à 1ª Parte da reunião,  a Presidência passa à 3ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e a votação de  
proposições da Comissão. O Deputado João Leite apresenta requerimento em que solicita seja ouvido na reunião o Sr. Antônio Francisco de Lima Neto, Superintendente Adjunto 
Estadual do Banco do Brasil S.A., para discutir o assunto em tela. Submetido a votação, é o requerimento aprovado. A seguir, o Presidente tece considerações relativas à realização  
da reunião e informa que serão ouvidos na reunião os Srs. Cristiane Magalhães Teixeira Brant, Superintendente de Tarifas, Serviços e Canais, representante do Sr. José Afonso  



Bicalho Beltrão da Silva, Presidente do BEMGE; Maria Cristina Roza da Costa e Mônica Alves Mourão, Superintendente e Chefe de Arrecadação, respectivamente, representantes  
do Sr. Geraldo Magela Pinto Garcia, Superintendente da Receita Federal de Minas Gerais; e Antônio Francisco de Lima Neto, Superintendente Adjunto Estadual do Banco do Brasil  
S.A. A Presidência  registra  a presença dos Srs.  Mirtes  Maria  Gualberto  Cintra e Rogério Oliveira  da Silva,  Assistente  Tecnológico do BEMGE e Gerente  da Agência Santo  
Agostinho do Banco do Brasil S.A., respectivamente. Ato contínuo, passa a palavra aos convidados para fazerem as suas exposições e responderem às perguntas formuladas pelos  
Deputados, conforme consta nas notas taquigráficas. A Sra. Cristiane Brant, representante do BEMGE, informa que o problema de desvio de restituição do Imposto de Renda ocorreu 
devido ao acúmulo de restituições dos contribuintes, não correntistas dos Bancos oficiais, ou seja, BEMGE, Banco do Brasil S.A. e Caixa Econômica Federal. A Sra. Maria Cristina  
da Costa,  representante da Receita Federal,  afirma que os transtornos com as restituições de Imposto de Renda ocorreram devido ao preenchimento incompleto do respectivo  
formulário, que deve conter o dígito da agência de entrega das restituições. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos convidados e dos parlamentares,  
convoca os membros da Comissão para a próxima reunião extraordinária, destinada à apreciação dos pareceres dos Projetos de Lei nºs 1.613/98, no 2º turno, e 1.727/98, no 1º turno,  
determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 1º de julho de 1998.

Geraldo Nascimento, Presidente - Antônio Andrade - João Leite. 


